
TELEFONIJA, ŠE NAPREJ PEREČ PROBLEM

Novi telefonski priključki
šele sredi leta 1993

Gradnja prizidka grosupelj-
ske pošte malce zaostaja za
predvidenim načrtom, vendar
pa PTT Ljubljana kljub po-
manjkanju denarja zagotavlja,
da bo telefonsko centralo
v Grosupljem priključila pred
sredino leta 1993. S to centralo
bo grosupeljska občina prido-
bila 8000 novih telefonskih
priključkov. od tega jih bo
3000 v Grosupljem. kjer bo
možna takojšnja uporaba. Po-
šta v Grosupljem, ki trenutno
posluje v prostorih Gradbene-
ga podjetja Grosuplje, pa se bo
že sredi leta 1992 vrnila v svoje
bivše. adaptirane prostore.

V zadnjem obdobju je PTT
uspelo povečati zmogljivost
grosupeljske centrale za komaj
100 telefonskih priključkov,
zato je poslal glavni problem
grosupeljske občine razvoj te-
lekomunikacij in s tem posta-
vitve nove telefonske centrale

ter povezave s tranzitno, med-
narodno centralo v Ljubljani.
Po dogovoru med občino in
PTT Ljubljana bo občina v ce-
loti kreditirala in izvedla iz-
gradnjo prizidka ob strokov-
nem nadzorstvu PTT, pošta pa
bo zgradila sodobno centralo
Iskra Siemens EWSD in kabel-
sko ter razvodno povezavo
s krajevnimi centralami
(Ivančna Gorica, Višnja Gora,
Marinča vas, Videm, Šentvid
pri Stični in pa vzporedno
z grosupeljsko centralo enota
Šmarje-Sap z 800 novimi
priključki).

Po novembrskih cenah bo
celotna naložba stala skoraj
570 milijonov tolarjev, od tega
300 milijonov tolarjev glavna
grosupeljska centrala. Pošta je
v zadregi zaradi pomanjkanja
denarja, kljub temu pa daje
prednost grosupeljskemu pro-
gramu, čeprav morajo končati

in z denarjem oskrbovati tudi
druge programe. Na pošti pra-
vijo, da je njihovo sodelovanje
z občino Grosuplje zelo ko-
rektno in da je prispevek obči-
ne zelo velik. PTT je v celoti
prevzela tudi financiranje
gradnje krajevnih omrežij, če-
prav je bilo v dogovoru z obči-
no predvideno, da bodo grad-
njo krajevnih omrežij krediti-
rali bodoči naročniki telefon-
skih priključkov.

Na območju Vidma-Dobre-
polja so v začetku meseca de-
cembra priključili novo tele-
fonsko centralo z 200 priključ-
ki, kar je zelo izboljšalo tele-
fonski promet na tem območ-
ju. S tem je v Vidmu končana
prva faza načrta, na nadaljnjih
200 priključkov pa bodo mora-
li krajani Vidma počakati. da
zgradijo novo grosupeljsko
centralo.
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